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Opplag:  280 000
Lesere: 500 000

Treff folk på hjemmebane
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OBOS-bladet har 500 000 lesere og er ett av bla-
dene med lavest kontaktpris i Oslo og omegn. Våre lesere er 
et gjennomsnitt av Oslo og Akershus’ befolkning og bor i alle 
typer boliger, både i og utenfor OBOS. 

Nyhet: OBOS har vokst ut av Oslo og vi har nå 15 000 
lesere i Vestfold-regionen, 15 000 i Fredrikstad-området, om 
lag 14 000 i Hamar-området, samt cirka 10 000 i Stavanger-
området. 

OBOS-bladet er kjent for å ha godt interiørstoff og 
relevant boligstoff. Her treffer du lesere som er interessert i 
hus, hjem, hage og personlig økonomi. I hvert nummer finner 
du også et eget boligmarked med prisstatistikk og presenta-
sjon av nye boligprosjekter.

I hver utgave finner du

en fyldig temaseksjon
med temaer som uterom, kjøkken, 
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Dessuten var det viktig at «sovedelen» av 
boligen var atskilt fra «levedelen»: 

– Det er deilig å kunne gå opp og legge 
henne, for så å gå ned igjen, og slippe å 
være stille, sier Tom. 

Selvgjort er velgjort
I dag framstår leiligheten som lys og luftig. 
Slik var det ikke da paret kjøpte leiligheten. 

– Den største forandringen er kanskje at 
vi åpnet opp fra stuen og inn til kjøkkenet. 
Det ble mye lysere, sier Guro.   

I tillegg malte de alle overflatene, la nye 
gulv i første etasje, malte gulvene i andre eta-
sje, byttet ut kjøkkenet og la inn nytt bad. I 
hagen ble det lagt plen og snekret platting. Alt 
sammen gjorde de selv, med unntak av badet. 

– Dere må da være over gjennomsnittet 
praktisk anlagt? 

– Tja, vi er jo arkitekter begge to, også sy-
nes vi det er gøy. Vi har en praktisk hold-
ning til oppussing, og det handler om å 
gjøre det enkelt. Men det er deilig å være 
ferdige nå, sier Tom og ser seg rundt. 

Less is more!
– Det er helt klart et poeng at vi er ikke så 
opptatt av å pynte. Det er deilig å ha få ting. 
Så får det heller se litt upersonlig ut en 
stund, sier Guro og får støtte av samboeren. 

– Noen fyller opp boligen fra dag én av 
skrekk for at det ikke skal bli koselig, men det 
jeg synes gjør et hjem koselig er at det utvikler 
seg over tid, at man bor seg til, forklarer Tom. 

Interiøret i stua hos familien Sletner/Trøm-
borg er en salig blanding av arvegods, loppis-
funn og nye ting med et mer moderne uttrykk, 
som spisebordet fra Hay og sofaen fra Bolia. 

 – Vi synes det er fint med gamle ting, de 
har en soliditet som du ikke alltid finner i 
nye ting. Pluss at det koster en slikk og in-
genting i forhold til nytt, sier Guro.

– Hvordan har det vært å synkronisere to 
personers smak, og ting? Har en av dere gått 
på noen nederlag der? 

– Vi har laget dette hjemmet sammen og 
har stort sett vært kjedelig enige, men jeg 
har nok høyere toleransegrense for nips og 
farger enn det Guro har, sier Tom. 

– Farger, ja? Hvordan har dere det med 
farger? 

– Vi liker gult! Rene, klare og sterke farger. 
Men vi er nok mer opptatt av at man skal 
kunne se hva tingen er laget av, at det er ekte 
vare: tre, ull eller betong, forklarer Guro. 

– Materialitet, skyter Tom inn. 
Og til slutt: Hva kommer ikke over dør-

stokken hos dere?
– Vi er veldig åpne, og tar det meste opp 

til vurdering. Vi er ikke jåler, da. 

De doble 
dørene åpner 
seg mot en 
deilig og privat 
hageflekk. En 
sjeldenhet, midt 
i byen. 

Over: Det ble åpnet opp 
mellom kjøkken og stue, 
og resultatet ble en mye 
lysere leilighet. 

Til venstre: Denne bok-
hylla har du kanskje ikke 
sett maken til? Det er 
fordi Guro og Tom har la-
get den, montert sammen 
av diverse mdf-moduler. 

Tom og  
gUroS TipS:
 
• sats på noen få møbler i skik-

kelige materialer: alt kan ikke 
være plastikk og stålrør.

• la det gå tid, boligen fyller seg 
opp etter hvert.

• Rene, klare farger på tilbehør 
som tepper og pledd skaper 
varme og hygge.

Få ting, klare farger og en blanding av gammelt 
og nytt. slik får du Guro og toms stil.

Slik får du stilen

BrUKT på neTT!
 
• godagers nettsjappe:  

Under slagordet «Fine møbler 
til folket» selger anette Godager 
pent brukte møbler fra tidsepo-
ken 1950 til 1980 med masse 
sjarm og god stil. Nye produkter 
legges ut hver tirsdag.  
Se www.godagers.no

• epla.no:  
her finner du håndlagede  
og unike ting, både møbler,  
klær og pyntegjenstander. 

• Utopia retro modern:  
Mer eksklusivt utvalg med  
fokus på eldre skandinavisk  
og italiensk design.  
Se www.utopiaretromodern.com

Vis det fram:  
Pleksibokser til å henge 

på veggen, fra Hay. 230 kr 
per stk. www.hayshop.no

puff: Kombiner gamle møbler i 
tre med en moderne og fleksibel 
puff som «Boy» fra LK Hjelle. Den 
er tegnet av Norway Says. Pris på 
forespørsel: www.hjelle.no

personlig:  
Anette Godager pusser 
opp gamle møbler og sel-
ger videre i sin nettsjappe, 
www.godagers.no
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Og blir det stoff til overs kan det bli en duk til bordet.  
– Å hente igjen de samme stoffene forskjellige steder gir en fin 

helhet på balkongen. Dessuten er det bra å bruke opp hele stoffet 
når man først har kjøpt det, sier stylisten. 

Bruk små møbler
Møblene på balkongen i Jess Carlsens gate var behagelige å sitte i, 
men lave og tok mye plass.

– Møblene må tilpasses balkongen. De lave stolene gjør i dette til-
fellet at balkongen virker trangere. Da er det bedre å ha stoler som 
tar mindre plass til vanlig, og så heller ha en solstol eller henge køye 
i boden som man tar fram når man vil sole seg. Da får man en mye 
luftigere balkong til hverdags, i tillegg til at man kan slappe ordent-
lig av når man vil det, sier Schineller. 

Takk til Byggmakker for treheller og tregjerde.

gjør balkongen fin!
• bland forskjellige mønstre på balkongen. 

Men pass på at fargene passer sammen 
og at du har en rød tråd. 

• Hvis du har en liten balkong: tenk fler­
bruksmøbler. Kanskje kan toppen av en 
kasse også være en benk, eller kanskje du 
har plass til noen bokser under benken? 

• bruk smale oppbevaringsløsninger som 
tar liten plass hvis du har en liten balkong. 

• trekk om gamle stolputer i et nytt akryl­
stoff. da får du brukt putene om igjen 
samtidig som du får et nytt utseende på 
balkongen. 

• treheller på gulvet gjør at balkongen føles 
lunere og gulvet er bedre å gå på. 

• sett puter og blader i en kurv som du en­
kelt kan flytte inn og ut på balkongen. 

• sett planter i krukker og samle ulike kruk­
ker i grupper.

• Fine krukker som ikke er i bruk, kan sta­
bles oppå hverandre og bli vakre elemen­
ter på balkongen.

Tips! dyrk dine egne urTer og grønnsaker. 
da har du alltid tilgang på friske urter og det er mye 
 Billigere enn å kjøpe nye i butikken hver gang.

Balkongen hadde i utgangspunktet tremøbler, men ettersom treheller ble 
lagt på gulvet valgte stylisten å sette inn hvite stoler som kunne bryte med 
tregulvet. Balkongkassen har eieren av balkongen bygget selv. Urter og planter 
stortrives i en dyp og stor balkongkasse. Den gule vesken og mappen er fra 
Aspegren, de grønne hageredskapene er fra Plantasjen, keramikkserviset på 
bordet er fra Vance Kitira og de hvite telysene er fra Byggmakker. 

OBOS-bladet er best på stoff om det å bo, 
boligene våre, boligøkonomi og interiør.



Utgivelser

Nr          Tema	 Materiellfrist	 Utgivelse*                
1             Å bo	 20. januar	 17. februar       
2             Kjøkken	 16. februar	 14. mars
3             Uterom	 19.mars	 20. april
4             Økonomi	 18. april	 23. mai
5             Byutvikling	 16. mai	 15. juni
6             Interiør                    16. august	 14. september
7             Bad	 13. september	 12.oktober
8             Miljø	 12. oktober	 9. november
9             Boligmarkedet	 8. november	 7.desember

Opplag: 280 000. Plassreservasjon bør skje i god tid.

* Kan komme opp til en uke senere enn denne datoen dette pga uforutsigbar-

het i Postens utlevering i enkelte områder.

Annonsepriser

Størrelse	 4 farger	A ktuelle tjenester (oppslag)
1/1 side	 53 000                (50 x 42) 5000
1/2 side	 39 000	
1/4 side	 25 000
2/1 side	 89 000
2. omslag + side 3	 99 000  (NB! leveres som 2 x 1/1 side)
4. omslag      	 73 000

Frekvensrabatt ved flere innrykk. Bilag etter avtale. Byråprovisjon: 8%. 

Alle priser er eks. mva.

Annonsekontakt
Snorre Sigurdssøn, mob. 924 02 917, 
e-post: ss@hsmedia.no

Ragnhild Vangerud, tlf: 62 94 69 05/990 14 423
e-post: rv@hsmedia.no

Annonser 
i OBOS-bladet 
– det lønner seg
OBOS-bladets siste leserundersøkelse er
utført av Synovate og viser at
•	 9 av 10 leser samtlige utgaver av bladet
•	 2 av 3 sier de leser alt eller det meste i bladet. - OBOS-

bladet har i snitt 1,7 lesere per eksemplar 
•	 7 av 10 sier de finner annonser av interesse i OBOS-

bladet
•	 84 prosent av leserne har balkong i sin bolig
•	 40 prosent regner med å pusse opp boligen i løpet av 

de nærmeste 12 månedene
•	 51 prosent har planer om å kjøpe maling og tapeter
•	 49 prosent har planer om å kjøpe sportsutstyr
•	 42 prosent har planer om å kjøpe hvite-/brunevarer

Disse leserne treffer du: 
•	 OBOS-medlemmene har svært høyt utdannelsesnivå 

sammenlignet med resten av landet : 68 prosent har 
universitets- eller høyskoleutdanning.

•	 OBOS-medlemmene har høyt utdannelsesnivå også 
sammenlignet med Oslo 

•	 Oversikten over husstandens bruttoinntekt viser 
at OBOS-medlemmer ligger over snittet for Oslo: 55 
prosent av OBOS-medlemmene har en inntekt på over 
500 000 kroner, mens snittet for Oslo er 36 prosent.

•	 44 prosent av leserne bor i blokk, 29 prosent i en-
ebolig, om lag 20 prosent bor i rekkehus. 

Tekniske data
Format	 218 x 287 mm
Satsflate	 193 x 262 mm
Antall spalter	 4
Spaltebredde	 45 mm
Ferdiggjøring	 Stiftet
Raster	 54 linjer
Papirkvalitet omslag	 170 gram med lakk
Papirkvalitet innmat	 65 gram LWC
Repro	 Ferdig, digital pdf-fil sendes til 
	 ss@hsmedia.no/rv@hsmesia.no
Utfallende mål	 223 x 297

Tekst og vesentlige detaljer holdes 15 mm innenfor disse.

Reklamasjon og avbestilling
Avbestillingsfrist: 6 uker før utgivelse.
Reklamasjonsretten bortfaller hvis leveringsfrist for ferdig 
materiell ikke overholdes.
Reklamasjoner, rettelser og stoppordrer må gis skriftlig.
Det tas ikke ansvar for telefoniske beskjeder.
Annonser som inneholder ord som OBOS, OBOS-tilbud eller 
medlemstilbud, må godkjennes før innrykk. Overtredelse 
kan medføre at annonsen blir tatt ut for kundens regning 
og risiko.

Grafisk produksjon
Annonseprisene gjelder kun annonseplassen. Grafisk  
arbeid, fotosetting og reproarbeid er ikke inkludert.

OBOS-bladets annonsekonsulent kan være behjelpelig 
med grafisk produksjon av annonser.
Ta kontakt med: Snorre Sigurdssøn, mob. 924 02 917,
e-post: ss@hsmedia.no / Ragnhild Vangerud, 
tlf: 62 94 69 05, e-post: rv@hsmedia.no
HS Media AS Postboks 80, 2261 Kirkenær
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